Místa pro obřady u Městského úřadu Nové Město na Moravě
Rada města Nové Město na Moravě schválila na svém jednání dne 26. 3. 2012 s účinností               od 1. 4. 2012 tato místa pro konání slavnostních obřadů:

- kulturní dům NKZ Nové Město na Moravě, Tyršova 1001, Nové Město na Moravě,

- prostory bývalého IC, Vratislavovo náměstí 97, Nové Město na Moravě,

- budova úřadu, Vratislavovo náměstí 103, Nové Město na Moravě,

- Horácké muzeum, Vratislavovo náměstí 114, Nové Město na Moravě,

- Měšťanský dům, Komenského náměstí 133, Nové Město na Moravě,

- Arboretum - parcela č. 499, Vratislavovo náměstí, Nové Město na Moravě,

- Restaurace U Pasáčka, Palackého náměstí čp. 15, Nové Město na Moravě.

Další místo pro konání slavnostních obřadů schválila rada města dne 14. 5. 2012, a to:

- Restaurace U Pasáčka, Palackého náměstí čp. 44, Nové Město na Moravě

Další místo pro konání sňatečných obřadů schválila rada města dne 29.04.2014, a to:

- areál Hotelu Horní Dvůr, Nové Město na Moravě, tj. objekt hotelu čp. 286 – parcela č. 2566, nádvoří – parcela č. 2574 a zpevněné parkoviště – parcela č. 2572, k. ú. Nové Město na Moravě
Hlavní obřadní místnost pro občanské sňatky je v Gobelínovém salónku kulturního domu (kapacita asi 80 osob), další často využívaná místa v objektech ve vlastnictví města jsou Horácké muzeum                   a Arboretum. V budově úřadu není obřadní síň, po domluvě se dá využít prostor některé kanceláře  či sekretariátu. Základní informace k obřadům ve výše uvedených místech sdělí matrikářky úřadu. Ve vztahu k čp. 97, Měšťanskému domu, Restauraci u Pasáčka a Hotelu Horní Dvůr platí, že si snoubenci mimo termínu u matrikářek sami dohodnou konání obřadu přímo s provozovatelem.
Sňatečný obřad je možné uskutečnit i na jiném vhodném místě, přičemž při občanském sňatku se jiné místo povoluje dle § 12 z. č. 301/2000 Sb. (o matrikách). Správní poplatek za vyhovění žádosti je Kč 1000,-- dle položky 12 c) Sazebníku, přílohy zákona č. 634/2004 Sb. (o správních poplatcích). Poplatek hradí jeden ze snoubenců, a týká se i občanských sňatků, které jsou jiný den než v sobotu.
V posledních letech se více obřadů ve smyslu jiného místa uskutečnilo např. v prostorách Horácké galerie v Novém Městě na Moravě (čp. 1). Termín obřadu v tomto místě i na všech jiných místech, které nejsou pro obřady schváleny (např. v rekreačních zařízeních nebo soukromých objektech), je samozřejmě vždy nutné domluvit jak u matrikářek, tak s vlastníkem či pracovníky daného zařízení.
Prohlášení o uzavření manželství se v případě občanského sňatku činí před starostou, místostarostou nebo pověřeným členem zastupitelstva matričního úřadu. Prohlášení lze učinit i před starostou, nebo místostarostou obce, která není matričním úřadem, je-li jeden ze snoubenců přihlášen k trvalému pobytu v dané obci. V obou případech je nezbytná přítomnost matrikáře místně příslušného úřadu. Informace o termínech a místech pro uzavírání církevních sňatků poskytuje příslušná církev.

Kontakty
Městský úřad Nové Město na Moravě: pro obřady v kulturním domě, Horáckém muzeu, Arboretu a budově úřadu - Jana Bartošová, tel. 566598379, Věra Žáková, tel. 566598380, matrika@nmnm.cz

Fotografie: 
NKZ Nové Město na Moravě – www: nkz.nmnm.cz,  www: hm.nmnm.cz
Měšťanský dům


       tel. 606 635 540  nmnm.no133@gmail.com










www.novemestoforyou.cz
Restaurace U Pasáčka                            tel. 566 523 612  
www.penzionupasacka.cz
                                                                        727 840 762
penzionupasacka@seznam.cz
Hotel Horní Dvůr                                    tel. 731 682 245   info@hotelhornidvur.cz (paní Buřvalová)
Horácká galerie

     
       tel. 604 414 786   www.horackagalerie.cz 
Nové Město na Moravě


 
             pavlikova@horackagalerie.cz
