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 Město Nové Město na Moravě zveřejňuje 
v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s usnesením Rady města Nové Město na Moravě přijatým na její schůzi č.44 konané dne  30.10.2017 pod bodem č. 25/44/RM/2017
záměr prodeje
stavby ocelokolny na pozemku parc. č. 3536/10 v kat. území Nové Město na Moravě (stavba se nachází v bývalém zemědělském areálu Agrovysočiny a.s. na ul. Soškova v Novém Městě na Moravě)
Písemná nabídka na koupi nabízené  nemovité věci musí obsahovat:
            název společnosti/jméno a příjmení zájemce
        sídlo zájemce/bydliště
        IČ, DIČ/datum narození
        zápis v obchodním nebo jiném rejstříku, pokud je v něm zájemce zapsán
        nabídku kupní ceny, minimálně však 50.000,- Kč
        telefonický a příp. e-mailový kontakt
        podpis oprávněného zástupce zájemce
Ostatní informace:
Stavba není předmětem zápisu do katastru  nemovitostí a budoucí kupující je povinen po podpisu kupní smlouvy tuto stavbu odstranit z pozemku  parc. č. 3536/10  v kat. území Nové Město na Moravě, který je ve vlastnictví města Nové Město na Moravě.
Stavba byla postavena v roce 1960 a je založena na základových patkách. Jedná se o nepodsklepenou, přízemní stavbu se sedlovou střechou. Obvodovou konstrukci tvoří ocelové sloupky opláštěné vlnitým ocelovým plechem a z části vlnitými sklolaminátovými deskami. Sedlový krov je z ocelové konstrukce krytý vlnitým ocelovým pozinkovaným plechem. Vrata jsou plechová.

V případě, že kupní smlouva nebude s vítězným zájemcem uzavřena nejpozději do 60-ti dnů od rozhodnutí Zastupitelstva města Nového Města na Moravě v příslušné věci, může být dispozice zrušena nebo může nastoupit v pořadí další zájemce/i.
Nabídka na koupi musí být podána v zalepené obálce na podatelnu MěÚ, Vratislavovo náměstí 103, Nové Město na Moravě. Lhůta pro podání nabídek končí dne 22.12.2017.
Na čelní straně obálky bude uvedeno: 
"NEOTVÍRAT – koupě ocelokolny na pozemku parc. č. 3536/10 v kat. území NMNM“
Z doručených nabídek mohou být vyřazeny ty nabídky, které nebudou splňovat uvedené náležitosti.  Prodávající si vyhrazuje právo od zveřejněného záměru odstoupit.
Bližší informace zájemcům o nabízenou stavbu poskytne Ing. T. Vinklerová, tel.: 566 598 365, ing. R. Fila, tel.: 566 598 360, 723 190 997, odbor správy majetku města. Zájemci se mohou se stavem stavby seznámit po předchozí telefonické domluvě na tel. čísle 723 190 997.
Vyvěšeno:                                                                                                                            Sňato:

                                                        Stanislav Marek
                                                        místostarosta v.r.
	





Určeno zájemcům o koupi
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