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 Město Nové Město na Moravě zveřejňuje 
v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s usnesením Rady města Nové Město na Moravě přijatým na její schůzi č.19  konané dne  18.9.2017 pod bodem č. 23/19/RM/2017
záměr prodeje
následující nemovité věci – části pozemků p.č.279 a p.č.280/4 z nichž je, dle geometrického plánu č. 342-17/2017 ze dne 26.6.2017, vytvořena nová p.č. 280/8 o výměře 1180 m2 v k.ú. Hlinné ( dle situačního zákresu ).
Písemná nabídka na koupi nabízené  nemovité věci musí obsahovat:
            název společnosti / jméno a příjmení zájemce

        sídlo zájemce/bydliště

        IČ, DIČ /datum narození

        zápis v obchodním nebo jiném rejstříku, pokud je v něm zájemce zapsán
        nabídku kupní ceny v Kč/m2, minimálně však 300, -Kč/m2 bez DPH, přičemž k       

        nabídnuté  finanční částce bude připočtena platná sazba DPH ( t.č. 21% )

        telefonický a příp. e-mailový kontakt
        podpis oprávněného zástupce zájemce

Nabídku mohou podat pouze ti zájemci, kteří složí - převedou na depozitní účet města Nového Města na Moravě vedený u KB a.s. č.ú.: 6015-1224751/0100 pod variabilním symbolem: 00294900 a specifickým symbolem: 311112808 popř. hotově na pokladně Městského úřadu Nové Město na Moravě, nejpozději do 20.11.2017 10 hodin jistinu (kauci) ve výši 10 000,-Kč. Zájemcům, kteří nebudou úspěšní, se složená jistina (kauce) vrací do 60 dnů od rozhodnutí Zastupitelstva města Nového Města na Moravě v příslušné věci. Složená jistina (kauce) se u vítězného zájemce započítává do zálohy na kupní cenu. V případě, že kupní smlouva nebude s vítězným zájemcem uzavřena nejpozději do 60-ti dnů od rozhodnutí Zastupitelstva města Nového Města na Moravě v příslušné věci, může být dispozice zrušena nebo může nastoupit v pořadí další zájemce/i.
Nabídka na koupi musí být podána v zalepené obálce na podatelnu MěÚ, Vratislavovo náměstí 103, Nové Město na Moravě. Lhůta pro podání nabídek končí dne 6.4.2018.
Na čelní straně obálky bude uvedeno: 
"NEOTVÍRAT – koupě  pozemku dle GP parc.č. 280/8 v k.ú. Hlinné „
Ostatní informace a podmínky:
K nabízenému stavebnímu pozemku bude nutno dovést  inženýrské sítě, a to ze vzdálenosti:

hlavní vodovodní řad – cca 40 m

hlavní plynovodní řad – cca 40 m

hlavní rozvod elektro – cca 40 – 80 m

dešťová a splašková kanalizace – není
Napojení na tyto inženýrské sítě si realizují kupující na své vlastní náklady.
Kupující je poplatníkem daně z nabytí nemovité věci ( 4%) a  rovněž uhradí správní poplatek za návrh na vklad do katastru  nemovitostí ( 1000,-Kč).
Z doručených nabídek mohou být vyřazeny ty nabídky, které nebudou splňovat uvedené náležitosti.  Prodávající si vyhrazuje právo od zveřejněného záměru odstoupit.

Bližší informace zájemcům o nabízený pozemek poskytne Ing.T.Vinklerová, tel.: 566 598 365, ing. R. Fila, tel.: 566 598 360. Zájemci se mohou se stavem nabízeného pozemku seznámit kdykoliv na místě samém, tento je volně přístupný.
Vyvěšeno:                                                                                                                            Sňato:

                                                         Stanislav Marek, v.r.

                                                            místostarosta
	





Určeno zájemcům o koupi
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