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Sdělení k žádosti o informace - Územní plán Nové Město na Moravě
Vážený pane magistře,

dne 19.04.2018 jsme obdrželi Vaši žádost o poskytnutí informací vztahujících se k Územnímu plánu Nového Města na Moravě. K této Vaší žádosti sdělujeme následující:

k bodu 1) žádosti o zaslání grafické a textové části Územního plánu obce Nové Město na Moravě do roku 2018, případně všech jeho změn, které se týkají k. ú. Studnice u Rokytna sdělujeme:

· výřez Koordinačního výkresu předmětné části včetně legendy je přiložen v *.pdf formátu pod názvem „Frank_Bold_Studnice_grafika“

· textová část je přiložena v *.pdf formátu pod názvem „Frank_Bold_Studnice_text“

K bodu 2) žádosti o zaslání hlavního výkresu a výroku textové části návrhu Územního plánu Nové Město na Moravě ve verzi ke společnému jednání, k veřejnému projednání a k opakovanému veřejnému projednání sdělujeme, že požadované verze lze dohledat na internetových stránkách Nového Města na Moravě (https://radnice.nmnm.cz/ v části „Zajímavé oblasti“ pod heslem „Územní plánování“ s následujícími daty vložení:

· Územní plán Nové Město na Moravě – návrh pro společné jednání byl vložen 10.03.2014 (https://radnice.nmnm.cz/uzemni-plan-nove-mesto-na-morave-navrh-pro-spolecne-jednani/)

· Územní plán Nové Město na Moravě – návrh pro veřejné projednání byl vložen 27.07.2016 (https://radnice.nmnm.cz/uzemni-plan-nove-mesto-na-morave-navrh-pro-verejne-projednani/)

· Územní plán Nové Město na Moravě – návrh pro opakované veřejné projednání byl vložen 02.03.2017 (https://radnice.nmnm.cz/uzemni-plan-nove-mesto-morave-navrh-opakovane-verejne-projednani/)

K bodu 3) žádosti o zaslání kopie všech stanovisek, která v průběhu pořizování Územního plánu Nové Město na Moravě uplatnila jako dotčený orgán Agentura ochrany přírody a krajiny – Správa CHKO Žďárské vrchy sdělujeme:

· stanovisko uplatněné při projednávání zadání je přiloženo v *.pdf formátu pod názvem „Frank_Bold_SCHKOZV_Z“

· stanoviska uplatněná při společném jednání jsou přiložena v *.pdf formátu pod názvem „Frank_Bold_SCHKOZV_SJ“

· stanoviska uplatněná při veřejném projednání jsou přiložena v *.pdf formátu pod názvem „Frank_Bold_SCHKOZV_VJ“

· stanoviska uplatněná při opakovaném veřejném projednání jsou přiložena v *.pdf formátu pod názvem „Frank_Bold_SCHKOZV_OVJ“
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