Informace o místech a době pro obřady u Městského úřadu Nové Město na Moravě
Rada města Nového Města na Moravě schválila s účinností od 1. října 2019 pro konání sňatečných obřadů tato místa:


- budova městského úřadu, Nové Město na Moravě, Vratislavovo náměstí 103,

- kulturní dům NKZ, Nové Město na Moravě, Tyršova 1001,

- Horácké muzeum, Nové Město na Moravě, Vratislavovo náměstí 114.
Rada města dále stanovila od výše uvedeného dne jako dobu pro uzavírání manželství a konání sňatečných obřadů soboty mimo státních svátků, a to v čase 10:00 až 14:00 hodin pro zahájení obřadů.
Hlavní obřadní místnosti pro občanské sňatky jsou v Gobelínovém salónku kulturního domu (kapacita asi 80 osob) a v Horáckém muzeu (kapacita asi 30 osob). Prostory radnice je možné pro svatbu využít po domluvě. Základní informace k uvedeným místům a volným termínům Vám sdělí matrikářky úřadu. 

Pro konání svatby mimo radou města určené místo a pro svatbu s plánovaným zahájením před 10:00, anebo po 14:00 hodině platí, že si snoubenci rezervují termín obřadu u matrikářek úřadu a současně se dohodnou s provozovatelem zvoleného zařízení v případě jiného místa obřadu. O povolení jiného              dne pro obřad, než je sobota, anebo o povolení uzavřít manželství mimo radou města určená místa rozhoduje městský úřad na základě žádosti snoubenců dle § 12 zákona č. 301/2000 Sb. (o matrikách). Správní poplatek za vyhovění žádosti je Kč 1000,- dle položky 12 písm. c) Sazebníku, přílohy zákona     č. 634/2004 Sb. (o správních poplatcích). Uvedený poplatek hradí jen jeden ze snoubenců.

V posledních několika letech bylo více svateb uskutečněno v Novém Městě na Moravě například               v Horácké galerii, dále v Arboretu, v areálu hotelu Horní Dvůr, v restauraci U Pasáčka nebo v domě            na Komenského náměstí č. 133. Každoročně se svatby konají také v areálech penzionů a hotelů,                 např. v areálu hotelu Maršovská rychta, v obci Tři Studně v penzionu Horácko a v hotelu U Loubů.

Prohlášení o uzavření manželství se v případě občanského sňatku činí před starostou, místostarostou nebo pověřeným členem zastupitelstva matričního úřadu. Prohlášení lze učinit také před starostou, nebo místostarostou obce, která není matričním úřadem, ale jen pokud je alespoň jeden ze snoubenců přihlášen k trvalému pobytu v dané obci. V obou případech je nezbytná i přítomnost matrikáře.

Informace o termínech pro uzavírání církevních sňatků poskytuje příslušná církev. Před uzavřením manželství touto formou je nezbytné, aby snoubenci požádali příslušný matriční úřad o vydání osvědčení, že splňují všechny podmínky občanského zákoníku pro uzavření církevního sňatku. Uvedené  osvědčení platí 6 měsíců ode dne jeho vydání.

Kontakty
Městský úřad Nové Město na Moravě: pro obřady v kulturním domě, Horáckém muzeu a budově úřadu - Jana Bartošová, tel. 566 598 379, Věra Žáková, tel. 566 598 380, matrika@nmnm.cz.

Horácká galerie
            tel. 566 654 211 (Út-Ne)
www.horackagalerie.cz







   

pokladna@horackagalerie.cz
Hotel Horní Dvůr                 tel. 731 682 245  
www.hotelhornidvur.cz

info@hotelhornidvur.cz
Měšťanský dům

tel. 606 635 540  

www.novemestoforyou.cz








nmnm.no133@gmail.com
Restaurace U Pasáčka         tel. 566 523 612  

www.penzionupasacka.cz

                                               tel. 727 840 762
penzionupasacka@seznam.cz
